

## नेपालगञ्ज उप-महानगरपालिका कार्यालय

उप-महानगरपालिका क्षेत्रका बालवालिकाहरूको तथ्याङ्क संकलन गरि प्रोफाइल तथा स्थितिपत्र तयार गर्ने कार्यका लागि ईच्छुक सेवा प्रदायक संस्थाहरूद्वारा प्रस्ताव पेश गर्ने वारेको सूचना

(प्रथम पटक प्रकाशित मिति २०७३।०८।१२)

नेपालगञ्ज उप-महानगरपालिकाको चालू आ.व.२०७३/०७४ का लागि स्वीकृत बालवालिका लक्षित कार्यक्रम अन्तर्गत नेपालगञ्ज उ.म.न.पा.को वडा नं. १ देखि २८ सम्मका सबै घरधूरीमा गै बालवालिका र सो संग सम्बन्धित विषयमा तथ्याङ्क संकलन, विश्लेषण मार्फत् बालवालिकाको स्थितिपत्र प्रकाशनार्थ यस उप-महानगरपालिकामा सिफारिस गर्ने प्रयोजनका लागि सेवा खरिद गर्नुपर्ने भएकोले सम्बन्धित क्षेत्रमा ख्यातीप्राप्त, अनुभवी एवं विशेषज्ञता हासिल गरिसकेका सेवा प्रदायक संस्था(फर्म, कम्पनि तथा गै.स.स.) हरुलाई सो सम्बन्धि प्राविधिक तथा आर्थिक प्रस्ताव तयार गरी देहायका आवश्यक कागजात संलग्न राखि सूचना प्रकाशित भएको मितिले २१ दिन भित्र खाम बन्दी गरि प्रस्ताव पेश गर्नहुन अनुरोध छ। म्याद नाघी आएका प्रस्तावहरूउपर कुनै कार्यवाही नहुने व्यहोरा समेत यसै सूचनाद्वारा सूचित गरिन्छ।

क्लष्टर नं.	कार्यक्रमको नाम:	संचालन हुने क्षेत्र:	विनियोजित रकम	लक्ष्य, परिमाण	लाभान्वित घरपरिवार
१	घरधूरी तथ्याङ्क संकलन गरि बालवालिकाको प्रोफाइल तथा स्थितिपत्र तयार गर्ने कार्य	उमनपा	१९,००,०००।००	१	२८०००

(१) सरकारी तथा स्थानीय निकायमा व्यवसाय दर्ता तथा नविकरण भएको (२) आन्तरिक राजस्व कार्यालयमा दर्ता भएको (३) नियमानुसार वार्षिक नविकरण गरेको (४) आ.व.२०७२।०७३ सम्मको लेखा परिक्षण सम्पन्न गरेको (५) आ.व.२०७२।०७३ को कर चुक्ता गरेको (६) उप-महानगरपालिकामा बुझाउनु पर्ने सबै प्रकारका कर चुक्ता गरेको (७) आफ्नै कार्यालय भएको वा घर भाडामा लिई कार्यालय संचालन गरेको (८) तथ्याङ्क संकलन, प्रविष्टी तथा अध्ययन कार्यमा विशेषज्ञता हासिल गरि ख्यातीप्राप्त गरेको अनुभवका कागजातहरु (९) संस्था कालो सूचीमा नपरेको व्यहोरा अध्यक्ष स्वयंले स्वघोषणा गरि पत्र संलग्न गरेको (१०) प्रस्ताव पेश गर्नुपूर्व सो सम्बन्धि कार्यक्षेत्रगत शर्त **ToR** अनिवार्य रुपमा लिई सो बमोजिम प्रस्ताव तयार गर्नुपर्ने (११) प्राविधिक तथा आर्थिक प्रस्ताव अलग-अलग तयार गरि एउटै खाममा खामबन्दी गरि पेश गर्नुपर्नेछ। (१२) प्रस्तावदाताहरूले यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले २१ दिनभित्र उप-महानगरपालिकामा प्रस्ताव दर्ता गरिसक्नुपर्नेछ। (१३) दर्ता भएका सबै प्रस्ताव २२ औं दिनमा सरकारी तथा प्रस्तावदाताको रोहवरमा खोलिनेछ तर प्रस्तावदाता उपस्थित नभएमा पनि खोल्नमा कुनै बाधा पर्ने छैन, (१४) सबै प्रस्तावकहरूलाई छनौट प्रकृत्याको नतिजा सार्वजनिक सूचना मार्फत जानकारी गराइनेछ। (१५) प्रकाशित सूचना यस कार्यालयको सूचना पाटी तथा **website: www.nepalgunjmun.gov.np** मा पनि हेर्न सकिनेछ। थप जानकारीका लागि: नेपालगञ्ज उप-महानगरपालिका कार्यालय, बांके।

